P Ypox Ne22 Hanazo0xcenHs npoepamu y
cepedosuwii npo2pamMy8aHHs
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Hanazooncennn npozpamu y cepeoosuuii npozpamyeaHHn

VYBara! [lio uac pobomu 3 Komn’'tomepom Oompumyumecsi npagunl Oenexu i
CAHIMAPHO-CICIEHIYHUX HOPM
Bukonaire Oy1b-siKy OIHY BIIPABY
®doT1o BUKOHAHOTO 3aBaaHHA 31aTH B Classroom
Po6oTy MOkxHa BUKOHYBaTH B OyIb-sSKOMY, 3pYYHOMY JUIsl BAC CEPEIOBUII MPOrpaMyBaHHS s
Python (naséims 6 30uumi). Hanpukiaa MoXXHAa BUKOPUCTATH OHJIAHH-CEPEIOBHIIIE:
cepeioBuiIlie i nporpamyBanHs Python

Bunpasa 1. IlepeTBopeHHs CJIiB.
3aBaanns. CKIaaiTh Mporpamy, 3a TOTIOMOTOIO SIKO1 31 CJIOBa X MOJKHA OTPUMATH CJIOBO Y.

Ne CioBo x CiaoBo y
1 pPEKOMEHIaIs OIlIHKa
2 YHIBEPCUTET TYPUCT
3 YMHOBHUK HOBUHHU
4 CIIOPTCMEH METPO

ITpukinan Bukonanus Ui ciaosa Nel:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
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Koo npozpamu ona cnosa Nel

x="pekomeHaauia'

y=x[3]+x[9:11]+x[6]+x[2]+x[8]

print(y)

PeanizyiiTe BIAMOBIAHY MPOTpaMy B CEPEIOBUIII TPOrPAMYBAHHSI.
Yci ciioBa 3podiTh B 0OHIN porpami.

30epexiTh (aiin mporpamu 3 iMmeHeM 311 y BIacHii mamii.
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Bunpasa 2. llludgpyBanbHuk.

3aBnannsa. Y nporpami HlndpyBajbHuk BBOASTH CIOBO 3 ITSATH JITEp, a MICIs
3alyCKy MpOrpaMy Ha BUKOHAHHS OTPUMYIOTH PE3ylbTaT 3a MpaBUIaMH, OMUMCAHUMHU B
TalJInI1

3BeeHe
Ne PesyabTar 5 OTpumaHe 3HAYCHHSA
3HAYEHHS
1 Vi niTepu HanMcaHi aBivl IIKOJIa IIIIIKKOOJJIaa
2 3MIHEHO MOPSJIOK JITE
A Py KHHUTA HKI'Ha

rmapax


http://pythonschool.pp.ua/create/create.withcode.uk/eng.html?i=2
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Ypox Ne22 Hanazo0xcenHs npoepamu y
cepedosuwii npo2pamMy8aHHs

3 [Ticnst koXxHOT JIiTEpH
JIOJTAHO OCTAHHIO JIITEPy roiny0 r60610y6060
CcJIoBa
4 | KoxHa nitepa 3aMiHEHa Ha
BIJIMOBITHUM KOJI Y KOJIOBIN 30LIUT 10791086109610801090

TaOIHIT

5 | KokHa nitepa 3aMiHEeHa Ha

HACTYITHY B KOJIOBIii apKyII ocnd

TabuIl

[Tpukman BukoHaHHs 11 i Nel, Ned, No5:

s="wkona'
y=2*5[0]+2*s[1] 2%s[4]
print(y)

s="'30LMT'
print(ord(s[@]), ord(s[1]), )

s="apkyuw’
s@=chr(ord(s[0])+1)
sl=chr(ord(s[1])+1)

print(se+ +§4}

PeanizyiiTe BiAMOBIAHY MPOTpaMy B CEPEIOBUIII TPOIPAMYBAHHS.
30epexiTh (aiin nporpamu 3 imeHem LludpyBanbunk y namni.

Bunpasa 3. Po3psiaHi oxuHMIi.

3aBnannsa. Y nporpami Po3psiaHi omMHMIi BBOJSATH YOTHPU3HAYHE IIJIE YKHCIIO U
OTPUMYIOTh 3allUC 4YHUCIAa y BUIISAI CyMH PO3PSAHUX OOWHMI. Hanpuxmanm, s
BBeZIeHOTO uncna 5843 orpumytoth: 5*1000+8*100+4*10+3*1

abcd=int{ BBEliTe YOTUPM3IHadHe uucno™))
a=abcd/ /1000

b=abcd%1000//100

C:

d=4
print(a,"*1800+",b, ,d)

30epexiTh ¢aiin mporpamu 3 iMmeHeMm Po3psiiHi oquHuUI y marniii.



